Hvi

KpOHLWITENH NeBbIv

ApTukyn: R.2307.005 3awuTa 3agHero 6amnepa d57xd57 851 BENEES
Ky3oB: Bce /

Foa Bbinycka: 2013 p

0O6bemMm aBurartensn: Bce

Tun KINN: Bce

T

laiika M10

1.60AT M1OX1,25X35 0swvasvvaswcesnessvus 2 Wr. Waiba 10

1.60AT M10X25.. . i 4 L.

2.lamba 10.....cccviiiiiiiii i 12 Wr.

3.Wanba npyxuHHasa 10................. 6 LUWr. KpoHwTenH npasbii

A T aMlRE 10k ussxo0 sanmes o s sms senes 5 58 supans 4 L.

5.KpPOHLWITENH NPaBbIM....c.vvivirrnrnnnnns 1 UWr.

6.KPOHLWTENH NEBbIM....cviririrnrnnnnnns 1 Wr. bont M10x1,25

7.3alNTA BAMMEPA. v erirrrinrrnnrrnnnnns 1 WT. LWaitba 10 ,
Bont M10 ///
Larba 10

NUHCTP)

1. OTKpYTUTb WTaTHble 60ATbl KpensneHnsa ycunutensa 3agHero 6amneps. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWHbI, 3aKpennTb
WTaTHbIMKN 6onTamm.

2. NpukpennTb KpoHWTEeNWHbl 6onTamm M10x1,25 B wTaTHbie pe3bb60BbIe OTBEPCTUS NIOHXEPOHOB aBTOMObGUAS.

3. YcTaHOBUTb 3awuTty 6amnepa Ha KpOHWTEMNHbl Npu nomowm 6ontoB M10x25 m raek M10. OTperynupoBaTb
nosioxeHune 3awmnTtbl bamnepa.

4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coegnHeHNsA. He Mcnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTPYMeHT. (M10-50HM).



